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FRANCAIS

RESPECT DE L’ENVIRONNEMENT

- Les matériaux d’emballage de cet appareil sont recyclables. Participez a leur recyclage et contribuez ainsi a la

protection de I'environnement en les déposant dans les conteneurs municipaux prévus a cet effet.

- Votre appareil contient également de nombreux matériaux recyclables. Il est donc marqué de ce logo afin de vous
indiquer que les appareils usagés ne doivent pas étre mélangés avec d’'autres déchets. Le recyclage des
appareils qu’organise votre fabricant sera ainsi réalisé dans les meilleures conditions, conformément a la
directive européenne 2002/96/CE sur les déchets d’équipements électriques et électroniques. Adressez
vous a votre mairie ou a votre revendeur pour connaitre les points de collecte des appareils usagés les
plus proches de votre domicile.

I - Nous vous remercions pour votre collaboration & la protection de I'environnement.

IMPORTANT:
m - Conservez cette notice d’utilisation avec votre appareil. Si I'appareil devait étre vendu ou cédé a
uneautrepersonne,assurez-vous quelanoticed’utilisation I'accompagne. Merci deprendre connaissance
decesconseilsavantd’installer etd’utiliser votre appareil. lls ont été rédigés pour votre sécurité et celled’autrui.

CONSIGNES DE SECURITE

M La distance minimum entre la surface de support des casseroles sur le plan de cuisson et la partie inférieure de la hotte
doit étre de 65 cm. Si les consignes, pour l'installation du plan de cuisson, indiquent une plus grande distance, il faut
en tenir compte.
M L'air aspiré ne doit pas étre canalisé dans un conduit qui est utilisé pour évacuer les fumées produites par des appareils
alimentés par des sources d'énergies autres que I'énergie électrique (installations de chauffage central, radiateurs, chauffe-
eau, etc.).
B Pour évacuer l'air qui doit étre éliminé respectez les prescriptions des autorités compétentes. De plus I'air qui doit étre
évacué ne doit pas étre déchargé dans une cavité du mur, @ moins que cette cavité soit prévue pour ce but.
W Prévoyez une aération de la piece adéquate quand une hotte et des appareils alimentés par une énergie autre que I'énergie
électrique (poéle a gaz, a huile, a charbon etc.) sont utilisés en méme temps. En effet, en évacuant l'air, la hotte pourrait
créer une dépression dans la piéce. La pression négative de la piece ne doit pas dépasser 0,04mbar, évitant ainsi que
la source de chaleur provoque un appel des gaz qui doivent étre évacués. Il est donc nécessaire d'équiper la piece de
prises d'air alimentant un flux d'air frais constant.
B Controlerlaplagquedes caractéristiques techniques setrouvantal’intérieur del'appareil; silesymbole ([@)figure
surlaplaquesuivrelesinstructions suivantes: cetappareil est construit pour apparteniralaclassed’isolation Il ;
il ne doit donc pas étre relié a la terre.
EControlerlaplaque des caractéristiques techniques setrouvantal’intérieur de I’appareil; sile symbole ([@) NE
figure pas sur laplaque suivre les instructions suivantes: ATTENTION: cet appareil doit étrerelié alaterre. Lors
du raccordement électrique s’assurer que la prise de courant est équipée d’'une connexion de mise a la terre.
M Lors du raccordement électrique assurez-vous que les valeurs de tension correspondent a celles qui sont indiquées
sur la plaque des caractéristiques de I'appareil, qui se trouve a l'intérieur de celui-ci. Si votre appareil, n'a pas de cable
flexible qui ne peut pas étre séparé ni de prise, ou bien d'autre dispositif qui garantisse le débranchement de tous les
poles du réseau, avec une distance d'ouverture entre les contacts d'au moins 3 mm, ces dispositifs de séparation du
réseau doivent alors étre prévus dans l'installation fixe. Si votre appareil est muni d’un cable d’alimentation, positionner
I'appareil de maniere a ce que la fiche soit accessible.
W Avant de procéder a une opération d’entretien ou de nettoyage quelconque, débranchez I'appareil.
B Cet appareil a été congu pour étre utilisé par des particuliers dans leur lieu d’habitation
M || est interdit de flamber des mets ou de faire fonctionner des foyers gaz sans récipients de cuisson, au
dessous de la hotte (les flammes aspirées risqueraient de détériorer I'appareil).

BIMPORTANT: dans le cas d’'une cuisine chauffée avec un appareil raccordé aune cheminée (ex:
m poéle), il faut installer la hotte en version recyclage. Ne pas utilisez la hotte sans les filtres

cassettes. Uneventilation convenabledelapiécedoit étre prévuelorsqu’unehottede cuisineest utilisée
simultanément avec des appareils utilisants du gaz ou un autre combustible.

UTILISATION

B Evitez d'utiliser des matériaux qui provoquent des flammes a proximité de I'appareil.

H Dans le cas de fritures, faites tout particulierement attention au danger d’incendie que représentent les huiles et les
corps gras. A cause de soninflammabilité I'nuile usagée est particulierement dangereuse. N'utilisez pas de grils électriques
découverts.

W Pour éviter des risques d'incendie possibles suivez les instructions données concernant le nettoyage desfiltres a graisse
et sur la facon d'enlever des dépots éventuels de graisse sur I'appareil.

B Votre appareil est livré en version recyclage. Si vous décidez d'installer I'appareil en version évacuation, vous devez
enlever le filtre a charbon.



DESCRIPTION

L'appareil peut étre en version recyclage ou en version évacuation.

Dans la version Recyclage (Fig. 1), I'air et les vapeurs convoyés par I'appareil sont épurés par les filtres a charbons et
remis en circulation a travers les grilles latérales d’aération du tuyau. ATTENTION: Pour la version Recyclage utiliser les
filtres a charbons et un déflecteur placé dans la partie haute du conduit permettant la circulation de I'air dans le local (Fig.
1A). Dans laversion évacuation (Fig. 2), les vapeurs etles odeurs de la cuisine sont convoyées directement a I'extérieur
par un tuyau d’évacuation a travers la paroi/plafond. Il n’est donc pas nécessaire d'utiliser les filtres a charbons.

INSTALLATION
Avantde procéder aux opérations de montage, pour manoeuvrer plus aisément I'appareil, démontez lesfiltres agraisse:
a l'aide de la poignée, pousser l'arrét vers l'intérieur et tirer le filtre vers le bas (Fig. 3).

Fixation murale (Fig. 4): En utilisant le gabarit de percage spécial faites les trous dans le mur. Comme indiqué au
chapitre «Attention», ne pas oublier que la distance entre le bord inférieur de la hotte et le plan de cuisson doit étre au
minimum de 650 mm. Fixer le support métallique (B) au mur a I'aide des vis et des chevilles (support, vis et chevilles sont
fournis en égquipement). Utiliser les deux petits triangles découpés sur le support afin de le placer exactement le long de
I'axe vertical de la hotte. Ensuite, accrocher la hotte au support. Régler la position horizontale de I'appareil en déplacant
la hotte vers la droite ou vers la gauche suivant les exigences d’alignement des meubles suspendus. S'il faut aussi régler
la hotte en hauteur, agir sur les vis (V) de réglage (fournies en équipement). Apres avoir réglé, fixer définitivement la hotte
a l'aide de 2 autres vis (M): tracer sur le mur 'emplacement des 2 trous a percer, décrocher la hotte et percer les trous
(diametre 8 mm) ; ensuite utiliser les chevilles et les vis fournies en équipement pour la fixation définitive.

Fixation avec panneau arriére (Fig. 5): Le panneau arriere sera placé contre le mur, dans la partie supérieure de
la table de cuisson. Appuyez le bord inférieur du panneau derriére la table de cuisson et ancrez le bord supérieur au mur
par les deux trous prévus dans le panneau, en y introduisant les vis et les chevilles fournis (A). La fixation de I'appareil
au panneau arriére a lieu de la facon que la fixation murale, en utilisant le support métallique fourni en équipement (B),
ainsi que les vis et les chevilles fournies avec le panneau.

Fixation des tuyaux télescopiques:

Conditions essentielles pour le montage: — Prévoyez I'alimentation électrique a I'intérieur du tuyau télescopique. — Si
I'appareil doit étre installé en version évacuation, prévoyer le trou d’évacuation de I'air. Pour obtenir des conditions
optimales, vous devez, pour ce qui concerne laversion évacuation, employer untuyau d’évacuation quiait: une longueur
suffisante, le moins de courbes possible (I'angle maximum des courbes ne doit pas dépasser 90°), soit fait d'une matiere
approuvée par la loi (qui peut varier selon les Etats), partie interne le plus lisse possible. De plus, nous vous conseillons
d’éviter des changements brusques de section du tuyau (diametre conseillé: 150 mm).

Réglez lalargeur de I'étrier du support (W) du tuyau télescopique au moyen des vis A indiquées dans la Fig. 6. Puis fixez-
le successivement au plafond, au moyen des chevilles et des vis qui vous sont fournies, en faisant de sorte qu'il soit
dans I'axe de votre hotte. Pour la version recyclage, les grilles d’évacuation de I'air doivent étre positionnées dans la
partie haute (Fig. 7). Pour la version évacuation retournez le tuyau supérieur de fagon a ce que les grilles d'évacuation
d'air soit dans la partie du bas (Fig. 8).

Version évacuation: Raccordez la bride de la hotte au trou d’évacuation sur le mur/plafond, au moyen d’'un tuyau
flexible.

Effectuez le raccordement électrique de la hotte au moyen du cable d'alimentation.

Installer les tuyaux télescopiques en les appuyant sur la hotte ; soulever le tuyau supérieur jusqu’au plafond et le fixer
a l'aide des 2 vis (G) — Fig. 9.

Versione recyclage: Fixer le déflecteur au tuyau supérieur a I'aide des 4 vis (fournies en équipement) - Fig. 10; raccorder
un tuyau souple, de 125 de diameétre, au déflecteur. Monter la réduction (en équipement) sur la hotte en face du point
de sortie de I'air (Fig. 11). Prendre les 2 tuyaux télescopiques assemblés et les poser sur la hotte ; soulever le tuyau
supérieur jusqu’au plafond et le fixer a I'aide des 2 vis (G) — Fig. 9. Soulever le tuyau inférieur, en le bloquant avec un
ruban adhésif et raccorder le tuyau souple a la réduction de la hotte. Effectuez le raccordement électrique de la hotte
au moyen du cable d'alimentation. Redescendre le tuyau inférieur en le posant sur la hotte.

Installer le filtre a charbon en enfilant les 2 languettes du filtre dans le logement prévu a cet effet (Fig. 12) et en le faisant
tourner vers le haut.

FONCTIONNEMENT
Commandes delaFig. 13:
Touche A:touche d’éclairage.
Touche B: touche ON/OFF moteur le vitesse.
Touche C: touche 2e vitesse.
Touche D: touche 3e vitesse.
E: voyant lumineux de fonctionnement du moteur.



ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Un entretien soigné est une garantie de bon fonctionnement et de bon rendement de votre appareil dans le temps.

L’élimination, d’éventuels dépbts de graisse sur I'appareil, doit étre effectuée en fonction de I'utilisation de ce dernier (au
moins tous les 2 mois). Il faut éviter d’utiliser des produits contenant des abrasifs ou des corrosifs. Pour le nettoyage
extérieur des appareils peints, utiliser un chiffon mouillé avec de I'eau tiéde et un détersif neutre. Pour le nettoyage extérieur
des appareils en acier, en cuivre et en laiton il est conseillé d'utiliser des produits spécifiques et de suivre les instructions
fournies sur le produit. Pour le nettoyage de l'intérieur de I'appareil, utiliser un chiffon (ou un pinceau) imbibé d’alcool
dénaturé.

Pour préserver votre appareil, nous vous recommandons d'utiliser les produits d'entretien Clearit.

L’expertise des professionnels
au service des particuliers

Clearit vous propose des produits professionnels et des solutions adaptées pour I'entretien quotidien de vos appareils
électroménagers et de vos cuisines.

Vous les trouverez en vente chez votre revendeur habituel, ainsi que toute une ligne de produits accessoires et
consommables.

Préter une attention particuliére aux filtres a graisse: les filtre s a graisse doivent étre remplacés périodiquement,
en fonction de I'utilisation (au moins tous les deux mois). Pour enlever le filtre: a I'aide de la poignée, pousser I'arrét vers
I'intérieur et tirer le filtre vers le bas (Fig. 3). Laver les filtres avec une lessive neutre.

Remplacer lefiltre acharbons: sil'on utilise I'appareil en version recyclage, il faut remplacer le filtre acharbons :
pour les sortir pousser le loquet de blocage vers I'intérieur (Fig. 12) et tourner le filtre vers le bas de maniere a retirer les
2 languettes de leur logement. Remplacer le filtre a charbons en fonction de I'utilisation, en moyenne tous les 6 mois.

Eclairage:

Pour remplacer les lampes aincandescence, retirer le plafonnier: exercer une légére pression sur les 2 blocages et en
méme temps pousser le plafonnier vers le bas (Fig. 14). Dévisser la lampe et la remplacer par une lampe du méme type.

ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT

SYMPTOMES SOLUTIONS

La hotte ne fonctionne pas... Vérifiez que:
il n'y apas de coupure de courant.
* une vitesse a été effectivement sélectionnée.

La hotte a un rendement Vérifiez que:

insuffisant... « la vitesse moteur sélectionnée est suffisante pour la quantité de fumée et de
vapeur dégagée.
« la cuisine est suffisamment aérée pour permettre une prise d’air.
« le filtre a charbon n’est pas usagé (hotte en version recyclage).

La hotte s’'est arrétée au Vérifiez que:
cours du «il n'y a pas de coupure de courant.
fonctionnement « le dispositif a coupure bipolaire ne s’est pas enclenché.




SERVICE APRES-VENTE ET RELATIONS CONSOMMATEURS

INTERVENTIONS

Les éventuelles interventions sur votre appareil doivent étre effectuées par un professionnel qualifié dépositaire de
la marque. Lors de votre appel, mentionnez la référence compléte de votre appareil (modéle, type, numéro de série).
Ces renseignements figurent sur la plaque signalétique.

BRANDT APPLANCES Sa5
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PIECES D'ORIGINE
Lors d’une intervention d’entretien, demandez I'utilisation exclusive
de pieces détachées certifiées d’origine.

RELATIONS CONSOMMATEURS
*Pour en savoir plus sur tous les produits de lamarque :
informations, conseils, les points d evente, les spécialistes aprés-vente.

* Pour communiquer :
nous sommes a |'écoute de toutes vos remarques, suggestions, propositions aux quelles nous vous répondrons
personnellement.

>\ous pouvez nous écrire :
Service Consommateurs FAGOR
BP 9526

95069 CERGY PONTOISE CEDEX

o (0892 02 88 07°

Tarif en vigueur a la date d'impression du document

*Service fourni par Brandt Customer Services, societé par actions simplifi€ée au capitale de 2.500.000 euros, 5/7
avenue des Béthunes, 95310 Saint Ouen I’Auméne - RCS Pontoise 440 303 303.

Brandt Appliances - société par actions simplifiée au capital de 10.000.000 euros RCS Nanterre 440 302 347



ENGLISH

ENVIRONMENTAL PROTECTION

- This appliance’s packaging material is recyclable. Help recycle it and protect the environment by dropping it off in

the municipal receptacles provided for this purpose.

- Your appliance also contains a great amount of recyclable material. It is marked with this label to indicate the used
appliances that should not be mixed with other waste. This way, the appliance recycling organised by your
manufacturer will be done under the best possible conditions, in compliance with European Directive 2002/
96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment. Contact your town hall or your retailer for the used
appliance collection points closest to your home.

- We thank you doing your part to protect the environment.

]
N.B.:
m Keep theseinstructions forusewith theappliance.Ifyouneedto selltheappliance, or giveitto another
person, make sure that these instructions for use go with it. Thank you for reading these notes before
installing and using your appliance. They have been drafted for your safety and that of others.

SAFETY NOTICES

B The distance between the supporting surface for the cooking vessels on the hob and the lower part of the hood must
be atleast 65 cm. If the instructions for installation for the hob specify a greater distance, this has to be taken into account.
B The air collected must not be conveyed into a duct used to blow off smokes from appliances fed with an energy other
than electricity (central heating systems, thermosiphons, water-heaters, etc.).
B Comply with the official instructions provided by the competent authorities in merit when installing the disposal duct.
In addition, exhaust air should not be discharged into a wall cavity, unless the cavity is designed for that purpose.
B The room must be well aerated in case a hood and some other heat equipment fed with an energy other than electricity
(gas, oil, coal heaters, etc) operate at the same time.
In fact the intake hood, disposing of air, could create a vacuum in the room. The vacuum should not exceed 0,04mbar.
This prevents the gas exhausted by the heat source from being intaken again. Itis therefore advisable to ensure the room
contains air taps able to ensure a steady flow of fresh air.
ECheckthedatalabelinsidetheappliance;ifthesymbol ([@])is printed, read thefollowing: this appliance has such
technical particulars that it belongs to class Il insulation, therefore it must not be earthed.
The following warning is valid in the United Kingdom only: in case your cable is not furnished with a plug, read the following
instructions; as the colours of the wires in the mains lead of this appliance may not correspond with the coloured markings
identifying the terminals in your plug, proceed as follows: —the wire which is coloured blue must be connected to the terminal
which is marked with the letter N or coloured black; — the wire which is coloured brown must be connected to the terminal
which is marked with the letter L or coloured red. — terminal of a three-pin plug.
BCheckthedatalabelinsidetheappliance;ifthesymbol ([@)is NOT printed, read the following: ATTENTION: This
appliance must be earthed. When making the electrical connections, check that the current socket has a ground
connection.
The following warning is valid in the United Kingdom only: in case your cable is not furnished with a plug, read the following
instructions; as the colours of the wires in the mains lead of this appliance may not correspond with the coloured markings
identifying the terminals in your plug, proceed as follows:
—the wire which is coloured green and yellow must be connected to the terminal in the plug which is marked with the letter
E or by the earth symbol [-2=], or coloured green or green and yellow; — the wire which is coloured blue must be connected
to the terminal which is marked with the letter N or coloured black; — the wire which is coloured brown must be connected
to the terminal which is marked with the letter L or coloured red.
B When making the electrical connections, check that the voltage values correspond to those indicated on the data plate
inside the appliance itself. In case your appliance is not furnished with a non separating flexible cable and has no plug,
or has notgotany other device ensuring omnipolar disconnection from the electricity main, with a contact opening distance
of at least 3 mm, such separating device ensuring disconnection from the main must be included in the fixed installation.
If your unit features a power lead and plug, position this so the plug is accessible.
B Always switch off the electricity supply before carrying out any cleaning or servicing operations on the appliance.
B This appliance has been designed for use in private households.
B Food should not be flame-cooked or the gas rings used without cooking vessels under the hood (any flames
sucked upwards may damage the appliance).
BN.B.: Inkitchens heated with adevice connected to achimney (e.g. astove), therecyclable version
m ofthehood should beinstalled. Do notusethe hobwithoutthe cassettefilters. Anyroomwhereacooker
hood is used at the same time as appliances using gas or any other fuel must be properly ventilated.



USE

B Avoid using materials which could cause spurts of flame (flambées) near the appliance.

B When frying, take particular care to prevent oil and grease from catching fire. Already used oil is especially dangerous
in this respect. Do not use uncovered electric grates.

W To avoid possible risks of fire always comply with the indicated instructions when cleaning anti-grease filters and when
removing grease deposits from the appliance.

M The appliance is supplied in the filtering version. You must remove the charcoal filter for the ducting installation.

DESCRIPTION

The unit can be found in filtering hoods or in exhaust hoods.

In the Filtering hoods (Fig.1) the air and steam taken up by the unit are purified with charcoal filters and returned to the
environmentthrough the aeration grids on the side of the flue. WARNING: When using filtering hoods, both charcoal filters
and an air deflector must be used. Located in the upper part of the flue, this deflector recycles the air to the environment
(Fig. 1A). In the Exhaust hoods (Fig.2) an exhaust duct conveys the steam and cooking odors directly outside through
the wall/ceiling. Therefore they do not require charcoal filters.

INSTALLATION

To facilitate installation, before starting remove the grease filters: press inward on the clamp at the handle and pull
the filter downward (Fig. 3).

Installation on the wall (Fig. 4): Using the special drilling template, drill the required holes in the wall. As previously
specified in the chapter “Warning” remember there must be a minimum of 650 mm between the bottom edge of the hood
and the stop of the stove. Secure the metal bracket (B) to the wall using the screws and plugs (bracket, screws and plugs
are all supplied with the unit). Use the 2 triangles cut into the bracket to position it precisely along the vertical axis of
the hood. Then set the hood onto the bracket. Adjust the horizontal position, shifting the hood to the right or left as needed
lining it up with the wall units. If the height of the hood also requires adjustment, use the special regulation screws (V)
(supplied). Once regulation has been completed, finish securing the hood with 2 more screws (M): mark the points for
the 2 holes on the wall, remove the hood and drill (8mm diameter holes); then use the plugs and screws to complete
installation.

Installation with rear panel (Fig. 5): The rear panel is positioned at the top of the stove, flush against the wall. Rest
the lower edge of the panel behind the stove and anchor the upper edge to the wall using the two holes found on the panel.
Insert the screws and plugs provided (A). The unitis secured to the rear panel as though it were being installed on the
wall: use the supplied metal bracket (B) and the screws and plugs supplied with the panel.

Securing theextension flues:

Basic installation requirements: — Set the electrical power supply within the space covered by the decorative flues.

— If your unit is installed in an Exhaust hood, prepare the air exhaust hole.

Wheninstalling exhaust hoods, to achieve the best possible conditions use an air exhaust pipe that: is as shortas possible,
has a minimum of curves (maximum angle: 90°), is made of a material that complies with the standards (which vary from
nation to nation) and iv) is smooth on the inside. Itis also advisable to avoid any drastic changes in pipe section (diameter:
150 mm).

Adjust the width of the extension flue support bracket (W) using screws A indicated in Fig. 6. Then use the plugs and
screws provided to secure it to the ceiling. Make certain it is aligned with the hood. For filtering hoods, the air exhaust
grids are positioned in the upper part (Fig. 7). For exhaust hoods, turn the upper flue over so that the air exhaust grid
is in the lower section (Fig. 8).

Exhaust hoods: Connect the hood flange to the exhaust hole in the wall/ceiling using a flexible pipe.

Plug in the hood. Insert the extension flues setting them on the hood; extend the upper flue to the ceiling and secure
with the 2 screws (G) - Fig. 9.

Filtering hood: Secure the deflector to the upper flue using the 4 special screws (provided) — Fig. 10; hook up the flexible
pipe (diameter: 125) to the deflector. Install the reduction (provided) on the hood air outlet point (Fig. 11). Take the 2
assembled extension flues and set them on the hood; extend the upper flue to the ceiling and secure with the 2 screws
(G) - Fig. 9. Extend the lower flue taping it in place and then connect the flexible pipe to the hood reduction. Plug in the
hood. Extend the lower flue downward setting it against the hood.

Install the charcoal filter by pressing the 2 tabs on the filter down into the special housing (Fig. 12) and rotating upward.

OPERATION
Controls showninFig.13:
Button A =light button.
Button B = first speed motor ON/OFF button.
Button C = second speed button.
Button D = third speed button.
E = motor on light.



CLEANING AND UPKEEP OF YOUR APPLIANCE
Thorough servicing guarantees correct and long-lasting operation.

Any fat deposits should be removed from the appliance periodically depending on amount of use (atleast every 2 months).
Avoid using abrasive or corrosive products. To clean painted appliances on the outside, use a cloth dipped in lukewarm
water and neutral detergent. To clean steel, copper or brass appliances on the outside, it is always best to use specific
products, following the instructions on the products themselves. To clean the inside of the appliance, use a cloth (or brush)
dipped in denatured ethyl alcohol.

To keep your appliance in good working order, we recommend that you use Clearit household products.

Professional expertisefor
thegeneral public

Clearit offers you professional products and adapted solutions for the daily upkeep of your household and kitchen
appliances.
You may find them in conventional retail outlets, along with a complete line of by-products and consumables.

Pay special attentionto the grease filters: the grease filters must be replaced periodically: exactly how often depends
on use (at least once every other month). To remove the filter: push inward on the clamp at the handle and pull the filter
downward (Fig. 3). Wash out the filter using a neutral soap.

Replacing the charcoal filter: Ifthe unitis afiltering hood, the charcoal filter must be replaced: to remove them press
inward on the clamp (Fig. 12) and rotate the filter downward until the 2 tabs can be removed from the housing.

The charcoal filter must be replaced according to use: on average once every 6 months.

Lighting:

To replace the incandescence bulbs, remove the fixture: apply a slight pressure on the 2 stops and at the same time
push the fixture downwards (Fig. 14). Unscrew the bulb and replace with another of the same type.

TROUBLESHOOTING

SYMPTOMS SOLUTIONS

The hood is not working... Ensure that:
» The power is not cut off.
A speed has been selected.

The hood is not Ensure that:

operating effectively... « The selected motor speed is sufficient for the quantity of smoke and vapours
to be cleared.
» The kitchen is sufficiently ventilated to allow une for fresh air intake.
« The charcoal filter is not worn (hood operating in filtering mode).

The hood stopped working Ensure that:
» The power is not cut off.
» The double-pole cut-off device was not activated.

ESPANOL

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

- Los materiales utilizados para el embalaje de este aparato son reciclables. Participe en su reciclaje y contribuya asi

a conservar el medio ambiente tirdndolos a los contenedores municipales previstos para ellos.

- Su aparato también contiene materiales reciclables, por lo que estad marcado con este logotipo que le indica que los
aparatos desechados no deben mezclarse con otros residuos. Actuando asi, el reciclaje de los aparatos que
organiza su fabricante se efectuara en las mejores condiciones posibles, de acuerdo con la directiva europea
2002/96/CE sobre los residuos de equipos eléctricos y electronicos. Consulte en su ayuntamiento o a su
vendedor para conocer dénde se encuentran los puntos de recogida de aparatos desechados mas cercanos

mmmm 2 su domicilio.
- Le damos las gracias por su colaboracién en la protecciéon del medio ambiente.



IMPORTANTE

-Conserveestasinstrucciones parautilizarlas con el aparato. Si necesitavender el aparato o darselo

aotrapersona, entrégueletambién estas instrucciones de utilizacion. Gracias por leer estas notas antes
deinstalar y utilizar su aparato Han sido redactadas para su seguridad y lade los demas.

AVISOS DE SEGURIDAD

M Ladistancia minima entre la superficie de soporte de las ollas sobre la placa de coccion y la parte inferior de la campana
debe serde 65 cm. Silas instrucciones de instalacion de la placa de coccién indican una distancia mayor, lamisma debera
ser tenida en consideracion.
M El aire viciado no debe ser absorbido por un tubo o conducto que sirva al mismo tiempo para la absorcién del humo
descargado por otros aparatos que no funcionan con energia eléctrica (instalaciones de calefaccion central, radiadores,
calentadores, etc...).
M La descarga del aire viciado debe hacerse segun las prescripciones de las autoridades competentes. Ademas el aire
de descarga no tiene que ser eliminado a través de una cavidad de la pared a menos que dicha cavidad esté destinada
a tal fin.
M Proveer una adecuada aireacion del local sila campana se usa simultaneamente con otros aparatos que no funcionan
con energia eléctrica (estufas a gas, carbon, queroseno, etc...). En tal caso la campana extractora, al evacuar el aire,
podria crear una presion negativa en la habitacion. La presion negativa del local no debe superar los 0,04 mbar, para
evitar la reabsorcion de los gases de la fuente de calor. Por lo tanto es necesario proveer el local de tomas de aire que
aseguren un flujo constante de aire puro.
B Controlarlaplacade caracteristicas técnicas situadadentro del aparato; sienlamismaseencuentrael simbolo
(@) procederdelasiguiente manera: Este aparato presentacaracteristicas deconstrucciontales queloincluyen
en laclasse de aislamiento Il y por lo tanto no debe tener ladescarga a tierra.
EControlarlaplacadecaracteristicas técnicas situadadentro del aparato; sienlamismaNO seencuentrael simbolo
(@) proceder delasiguiente manera: ATENCION: este aparato debe contar con unadescargaatierra. Enlaoperacion
de conexidn eléctrica asegurarse que la toma de corriente tenga un contacto de tierra.
B En la operacion de conexion eléctrica verificar que los valores de tensién correspondan con los indicados en la placa
colocada en el interior del aparato. Si vuestro aparato no esta provisto de cable flexible no separable y de enchufe u otro
dispositivo, que asegure la desconeccion omnipolar de la instalacion eléctrica con una distancia de apertura de los
contactos de al menos 3mm., dicho dispositivo de desconeccion debera preveerse en la instalacion fija. Si su aparato
esta provisto de cable de alimentacion y enchufe, debera ser dispuesto de manera que el enchufe quede accesible.
B Antes de proceder a cualquier operacion de limpieza o de mantenimiento es necesario desconectar el aparato.
M Este aparato ha sido disefiado para utilizarlo en domicilios privados.
M Los alimentos no deben cocinarse a la llama y los quemadores de gas no deben usarse bajo la campana sin un
recipiente de coccion adecuado (las llamas aspiradas hacia arriba podrian dafiar el aparato).
B Nota: En cocinas calentadas con un dispositivo conectado aunachimenea (por ejemplouna
estufa), debe instalarse laversion de campanareciclable. No utilice lacampana sin los filtros de
cassette. Cualquier saladonde se utilice unacampanade cocinaal mismo tiempo que aparatos que
utilicen gas o cualquier otro combustible, deben ventilarse adecuadamente.

uSso

B Evitar el uso de materiales o sustancias inflamables cerca del aparato.

M En el caso de freir tener suma atencion al peligro de incendio que constituyen el aceite y las grasas. Particularmente
peligroso por su inflamabilidad es el aceite ya usado. No usar parrillas eléctricas descubiertas.

W Para evitar un posible riesgo de incendio, atenerse a las instrucciones indicadas respecto a la limpieza de los filtros
antigrasa y a la eliminacion de eventuales depositos de grasa sobre el aparato.

M El aparato se entrega en la version filtrante. Si se desea instalarlo en la version aspirante es necesario extraer el filtro
de carbén.

DESCRIPCION

El aparato tiene 2 versiones: version filtrante y versién aspirante. En la version Filtrante (Fig. 1) el aire y los vapores
que llegan del aparato, son depurados por el filtro de carbén activado y vueltos a poner en circulacién en el ambiente
a través de las rejillas laterales de ventilacion de la chimenea. ATENCION: cuando se usa la version filtrante hay que
utilizar el filtro de carbén activado y un deflector de aire (colocado en la parte superior del tubo) que permitalarecirculacion
del aire en el ambiente (Fig. 1A). En la version Aspirante (Fig. 2) los vapores y los olores de la cocina son dirigidos
directamente hacia el exterior, mediante un conducto de evacuacion, a través de la pared/techo. Por este motivo es
necesario el uso do filtro de carbén.

INSTALACION

Antes de comenzar las operaciones de montaje, para poder maniobrar el aparato con mas facilidad, quiten el/losfiltro/
s antigrasa: a nivel de la manilla, empujen el retén hacia el interior y tiren el filtro hacia abajo (Fig. 3).

Sujecion alapared (Fig. 4): Usando la plantilla de montaje, hagan en la pared los agujeros indicados en la misma.
Coma ya se ha especificado antes en el capitulo de “Advertencia”, no olviden que la distancia entre el borde inferior de



la campana extractora y la encimera debe ser como minimo de 650 mm. Fijen el estribo metalico (B) a la pared con los
tornillos y tacos (el estribo, los tornillos y los tacos vienen de fabrica). Utilicen los 2 triangulos cortados en el estribo
paracolocarlo exactamente alo largo del eje vertical de lacampana extractora. Enganchen lacampana extractora al estribo.
Regulen la posicién horizontal desplazando la campana extractora hacia la derecha o hacia la izquierda en base a las
exigencias de alineacion de los muebles de colgar. Sinecesitan regular también la altura de la campana extractora, regulen
mediante los tornillos (V) de regulacién (que vienen de fabrica). Una vez concluida la regulacion, sujeten la campana
extractora definitivamente con otros 2 tornillos (M): indiquen enla pared los 2 agujeros que hay que hacer, desenganchen
lacampana extractoray hagan los agujeros indicados previamente (diametro 8 mm); utilicen luego los tacos y los tornillos
que se entregan para fijarla definitivamente.

Sujecion con panel trasero (Fig. 5): El panel trasero se colocara en la pared en la parte de arriba de la encimera.
Apoyen el borde inferior del panel detras de la encimeray sujeten el borde superior a la pared mediante los dos agujeros
a tal efecto que tiene el panel, introduciendo los tornillos y los tacos que se entregan con el conjunto (A). La sujecién
del aparato al panel tiene lugar de manera similar a la sujecion a la pared, utilizando el estribo metalico que se entrega
con el aparato (B) y los tornillos y los tacos que vienen con el panel.

Sujeciéndelostubostelescépicos:

Requisitos esenciales para el montaje: —Predisponer la alimentacién eléctrica dentro del espacio que ocupa el tubo
decorativo; — Si su aparato debe ser instalado en version Aspirante hay que preparar el orificio de evacuacion del aire.
Para obtener las condiciones 6ptimas en las versiones aspirantes hay que utilizar un tubo de salida del aire que tenga
las siguientes caracteristicas: un largo minimo indispensable, el menor nimero posible de curvas (dngulo maximo de
la curva: 90°), material aprobado conforme a las normativas (en base al Pais en cuestion) y el lado interior lo mas liso
posible. Asimismo les aconsejamos que eviten cambios drasticos de seccion del tubo (diametro: 150 mm).

Regulen el ancho del estribo de soporte (W) del tubo telescépico mediante los tornillos A indicados en la Fig. 6. A
continuacién, mediante lostacosy los tornillos que se entregan en dotacion, fijenlo en eltecho de manera que esté centrado
con su campana extractora. Para la version filtrante, las rejillas de salida del aire deben estar colocadas en la parte de
arriba (Fig. 7). Para la version aspirante hay que invertir el tubo superior de manera que las rejillas de salida del aire estén
en la parte de abajo (Fig. 8).

Versién aspirante: Unan la brida de lacampana extractoraal orificio de evacuacion de la pared/techo, mediante unflexible.
Solo para la version con motor exterior (Fig. 11).

Efectlien la conexién eléctrica de la campana extractora mediante el cable de alimentacion.

Introduzcan los tubos telescépicos apoyandolos sobre la campana extractora; levanten el tubo superior hasta el techo
y sujétenlo con 2 tornillos (G) - Fig. 9.

Version filtrante: Fijen el deflector a la pared superior mediante los 4 tornillos a tal efecto (que se entregan con el aparato)
- Fig. 10; unan al deflector un tubo flexible de 125 mm de diametro. Monten la reduccién (que se entrega con el aparato)
sobre la campana extractora, de manera que corresponda con el punto de salida del aire (Fig. 11). Tomen los 2 tubos
telescopicos juntos y apdyenlos sobre la campana; levanten el tubo superior hasta el techo y fijenlo con los 2 tornillos
(G) - Fig. 9. Eleven el tubo inferior manteniéndolo sujeto con la cinta adhesiva y conecten el tubo flexible a la reduccion
de lacampana. Efectden la conexién eléctrica de la campana mediante el cabe de alimentacion. Vuelvan a bajar el tubo
inferiorapoyandolo sobre lacampana. Instalen elfiltro de carbén introduciendo las dos lengtietas del filtro en el alojamiento
a tal efecto (Fig. 12) y haciendo que gire hacia arriba.

FUNCIONAMIENTO
Mandos delaFig. 13:
Bot6n A: botén encendido luz.
Bot6n B: botén encendido ON/OFF motor en la la velocidad.
Botén C: botoén Il velocidad.
Bot6n D: botén Il velocidad.
E: piloto luminoso de funcionamiento del motor.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DEL APARATO

Un cuidadoso mantenimiento garantiza un buen funcio-namiento y un buen rendimiento en el tiempo.

Laeliminacion de los eventuales depoésitos de grasa en el aparato debe ser efectuada periédicamente en base ala frecuencia
de uso (al menos cada 2 meses). Evitar el empleo de productos abrasivos o corrosivos. Para la limpieza externa de los
aparatos pintados, servirse de un pafio humedecido con agua tibiay detergente neutro; parala de los aparatos de acero,
cobre o laton se aconseja el uso de productos especificos, siguiendo las instrucciones indicadas en los mismos. Para
la limpieza interna del aparato, usar un pafio o pincel embebido en alcohol etilico de quemar.

Para la conservacion de su aparato, le recomendamos que utilice los productos de limpieza Clearit.

Lapericiadelos profesionales
al servicio de los particulares

Clearit le propone productos profesionales y soluciones para el mantenimiento diario de aparatos electrodomésticos y
cocinas.
Los encontrara a la venta en su distribuidor habitual, junto con una linea de productos accesorios y consumibles.



Losfiltros antigrasarequieren un cuidado particular: los filtros antigrasa deben ser cambiados periédicamente con
relacién al uso (por lo menos cada dos meses). Para quitar el filtro: a nivel de la manilla, empujen el retén hacia el interior
y tiren el filtro hacia abajo (Fig. 3). Laven los filtros con detergente neutro.

Cambio del filtro de carb6n: Cuando se usa el aparato con la version filtrante, hay que cambiar el filtro de carbén:
para sacarlos empujen el retén hacia dentro (Fig. 12) y giren hacia abajo el filtro hasta que las dos lengiietas salgan de
sus alojamientos. Cambiar el filtro de carbén con relacién al uso, mas o menos cada 6 meses.

lluminacién:

Para substituir las lamparas de incandescencia. Quitar el plafén ejerciendo una ligera presion sobre los dos retenes 'y
tirando al mismo tiempo el plafén hacia abajo (Fig. 14). Desenroscar la lampara y sustituirla por otra del mismo tipo.

ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO

SINTOMAS SOLUCIONES

La campana no funciona... Compruebe que:
* no hay un corte de corriente.
« se ha seleccionado una velocidad.

El rendimiento de la campana Compruebe que:

es insuficiente... « la velocidad del motor que ha seleccionado es suficiente para la cantidad de
humo y el vapor de agua producido.
« la cocina esta suficientemente ventilada para que pueda entrar aire.
« el filtro de carbono no esta gastado (campana en version reciclaje).

La campana se ha para Compruebe que:
do mientras estaba funcionando. * no hay un corte de corriente.
» no se ha activado el dispositivo de corte bipolar.

MAGYAR

KORNYEZETVEDELEM

- A késziilék csomagolasat képezd minden anyag Gijrahasznosithaté. Jaruljon hozza On is kérnyezetiink védelméhez, vegyen
részt az ujrahasznositasban, és a feleslegessé valt csomagoloanyagot helyezze az erre a célra kihelyezett kommunalis
hulladékgyiijtobe!
- Az on késziiléke szamos mas Ujrahasznosithato anyagot is tartalmaz. Ezt a logot azért helyeztiik el rajta, hogy
a hasznalt késziilék ne keveredhessen egyéb mas hulladékkal. Az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairol szolo 2002/96/EK europai iranyelvnek megfelelden a gyarté gondoskodik késziiléke
ujrahasznositasarol és az ujrahasznositas legmegfelelobb koriilményeirdl. Az otthonahoz legkdzelebb esd
I hasznalt késziilék-gyiijtéhelyrol érdeklddjon a helyi onkorméanyzatnal vagy a késziilék forgalmazojanal.
- Koszonjiik, hogy egyiittmiikodésével hozzajarul kérnyezetiink védelméhez!

FIGYELEM
m - Kérjiik, orizze meg késziiléke hasznalati utasitasat! Amennyiben késziilékét eladja, vagy mas személy hasznalataba
engedi, bizonyosodjon meg arrol, hogy a hasznalati utasitas is e masik személy birtokaba keriil. Kérjiik, a késziilék
beszerelése és hasznalata eltt alaposan tanulményozza at a hasznalati utasitast, amelyben az On és més biztonsagat szolgald
tanacsok, eldirasok talalhatoak.

BIZTONSAGI ELOIRASOK

B A f6z8lapon az edényeket tarté feliilet és az elszivo alsd pereme kozotti minimélis tavolsagnak 65 cm-nek kell lennie.
Amennyiben a féz6lap beszerelési utmutatdja nagyobb tavolsagot ir eld, azt kell figyelembe venni.

W Az 9sszegylijtott levegdt nem szabad abban a csben elvezetni, melyet nem elektromos arammal miikodd berendezések
fustjének elvezetésére hasznalnak (kozponti fiitéssel miikodo berendezések, fiitGtestek, bojlerek, stb.)

B Az eltavolitando levegd elvezetésével kapcsolatban tartsa be az illetékes hatosagok elbirasait. Tovabba az eltavolitando
leveg6t nem szabad egy falban lev$ nyilason kivezetni, hacsak nem a nyilas éppen erre a célra késziilt.

B Gondoskodjon a helyiség megfeleld szell6zésérdl, amennyiben a 1égelszivo és az elektromostol eltérd energiaval miikodo
berendezések (gazzal, olajjal, vagy szénnel lizemel§ tiizhely, stb.) egy idoben miikddnek. Az elszivo berendezés a levegd
elvezetése miatt valoban okozhat negativ nyomast a szobaban. A helyiség negativ nyomasa nem haladhatja meg a 0,04
mbart, igy elkeriilhetd, hogy a héforras eltavolitandd gazai visszaszivasra keriiljenek. Ezért a helyiséget fel kell szerelni
levegObevezetd nyilasokkal, melyek biztositjak a friss levegd folyamatos bedramlasat.



B Ellendrizze a “miiszaki jellemzok™ cimkét, mely a berendezés belsejében keriilt elhelyezésre;
ha a cimkén a ( @ ) jel lathato, a kovetkezd utasitasokat kell kovetnie: ez a berendezés olyan
technikai felépitési megoldasokat alkalmaz, melyeket a II. szigetelési osztalyba kell sorolni és
ezért a késziiléket nem szabad foldelni.
B Ellendrizze a “miiszaki jellemzok” cimkét, mely a berendezés belsejében keriilt elhelyezésre;
ha a cimkén NEM jelenik meg a ( @ ) jel, akkor a kovetkezd utasitisokat kovesse: FIGYELEM:
ezt a berendezést foldelni kell.
Az elektromos bekotés soran gy6z6djon meg arrol, hogy a foglalat foldelve legyen.
W Az elektromos bekotés soran gy6z6djon meg arrol, hogy a fesziiltségi értékek megfelelnek a késziilék belsejében elhelyezett
cimkén leirtaknak. Ha az On berendezése nem rendelkezik hajlékony, nem levalaszthato és dugos kabellel, vagy mas olyan
eszkozzel, mely biztositja a halozat omnipolaris szakaszolasat és az érintkezések legalabb 3 mm-rel valé elvalasztasat,
akkor az olyan halozati szakaszolo berendezésekrdl a fix bekotés soran kell gondoskodni. Ha az On késziiléke rendelkezik
er6saramu kabellel és dugoval, akkor Gigy helyezze el a késziiléket, hogy a dugd hozzaférhetd legyen.
B Miel6tt barmiféle tisztitasba vagy karbantartisba kezdene, mindenképpen fesziiltségmentesitse a berendezést.
MW Ezt a késziiléket maganszemélyek otthoni hasznalatara tervezték.
M Tilos az elszivo alatt nyilt langon ételt késziteni, vagy a gazrozsakat fozéedény nélkiil hasznalni (a beszivott lang
ugyanis karosodast okozhat a késziilékben).
B FIGYELEM! Amennyiben a konyhat kéményhez csatlakozo fiitétest (pl. cserépkalyha) fiiti,
m az elszivot a keringetd tizemmodban kell beszerelni. Az elszivot ne hasznalja sziirok nélkil!
Amennyiben a konyhai elszivot gazkésziilekkel vagy mas éghetd anyaggal miikodo késziilékkel
egy idoben hasznalja, mindenképpen gondoskodjon a helyiség megfeleld szelloztetésérdl!

ALKALMAZAS

W Keriilje az olyan anyagok hasznalatat, melyek szétpattanhatnak (flambé) a berendezés kozvetlen kozelében.

B Siités esetén kiilonos figyelmet kell forditani az olaj és zsirok jelentette tiizveszélyre. Gyulékonysag szempontjabol a
hasznalt olaj kiilondsen veszélyes. Ne hasznaljon nyitott elektromos siitoket.

W Az esetleges tiizveszély elkeriilése érdekében tartsa magat a zsirmentesito sziirdk tisztitasaval és a késziiléken az esetleges
zsirlerakodasok eltavolitasaval kapcsolatos utasitasokhoz.

W A késziiléket keringetd izemmodban szallitjuk. Amennyiben ugy dont, hogy a késziiléket elszivo lizemmodban szereli be,
a szénsziir6t el kell tavolitani.

LEIRAS

Az elszivoberendezést keringetd vagy elszivo tizemmodban lehet tizembe helyezni.

A Keringet6 tizemmodban (1. abra), az elszivo késziilék a parat €s a levegot megtisztitja a szénsziirén, majd a megtisztitott
levegot az oldalso szell6zoracson visszavezeti a konyha légterébe. FIGYELEM! Keringet6 tizemmodban a levegd keringetéséhez
hasznaljon szénsziir6t és a csovezeték felso részére szerelt terellemezt (1A abra). Elszivo tizemmodban (2. abra) az elszivo
késziilék a paraval és szagokkal teli konyhai levegot atvezeti a zsirmentesits sziiron, majd az elvezetd cso segitségével a falon/
plafonon keresztiil a szabadba juttatja. Ebben az tizemmodban a szénsziiré hasznalata nem sziikséges.

UZEMBE HELYEZES

A késziilék konnyebb kezelhetGsége érdekében az Gsszeszerelés elGtt a fogantyu segitségével tavolitsa el a zsirmentesitd
sziir6ket. A zsirmentesitd sziir6 kivételéhez a rogzito kart forditsa el a késziilék belseje felé, majd lefelé huzza ki a sziir6t (3.
abra).

Falra rogzités (4. abra): A kiilon erre a célra kialakitott furosablon segitségével furjon lyukakat a falba. A beszerelési
rajz ,,Figyelem!” jelzésii részében leirtaknak megfeleléen gondoskodjon arrél, hogy az elszivé alja és a konyhai munkalap
kozotti minimalisan 650 mm tavolsag legyen. A tiplik és a csavarok segitségével rogzitse a (B) fém tartoelemet a falra (a
tamaszték, a tiplik €s a csavarok az alapfelszereltséghez tartoznak). A tamasztékon jelolt két kis haromszog segitségével a
tamasztékot pontosan illessze az elszivo fiiggdleges tengelyébe. Ezt kovetden az elszivot akassza a tartoelemre A késziiléket
vizszintes tengelye mentén balra, illetve jobbra mozgatva igazitsa a konyhaszekrény felso egységeihez. Amennyiben az elszivo
magassagan is allitani kell, ezt a (V) allithato csavarokkal teheti meg (alapfelszerelés része). A beallitas utan az elszivot a 2 (M)
csavarral véglegesen rogzitse a falhoz: a falon jelolje be a 2 furat helyét, akassza le az elszivot, farja ki a lyukakat a megjelolt
helyen (atmér6: 8 mm), majd a furatokba helyezze be a tipliket és a csavarokat (alapfelszerelés része).

Rogzités hatlappal (5. abra): A hatlapot a munkalap fels6 részén kell a falhoz erdsiteni. A hatlap also részét nyomja
a munkalap mogé €s a hatlapon az erre a célra kialakitott két nyilas, illetve az alapfelszereléshez tartozo (A) tiplik és csavarok
segitségével rogzitse a hatlap felsd részét a falhoz. A hatlap falhoz rogzitése ugyanolyan modon torténik, mint a falra szerelésnél,
az alapfelszereléshez tartozo (B) fém tartoelem €s a hozza tartozo tiplik és csavarok segitségével.

A teleszkopcsovek felszerelése:

Az Osszeszereléshez sziikséges feltételek: — Gondoskodjon az aramellatasrol a teleszkopcsd belsejében. — Amennyiben a
késziiléket elszivo tizemmodban kivanja miikodtetni, gondoskodjon kiilsé légelvezetd nyilasrol. Az elszivo lizemmodban a
késziilék optimalis miikodtetéséhez megfeleld légelvezetd csovet kell hasznalni. A légelvezetd csonek megfeleld
hosszsagunak kell lennie, s a lehetGség szerinti legkevesebb csdillesztéssel és konyokesovel (a konyokesovek maximalis
hajlasszoge 90° lehet). A cs6 kialakitasanak meg kell felelnie a jogszabalyoknak (a normak orszagonként eltérdek lehetnek),



belsejének pedig a lehetd legsimabbnak kell lennie. Emellett javasoljuk, hogy a cséelemek dsszeillesztése atmenettel torténjen
(javasolt atmérd: 150 mm).

A teleszkopcsd tartoeleme (W) csobilincsének szélességét az A csavarral allitsa be a 6. abran jelzett modon. Ezt kovetden az
alapfelszereléshez tartozo tiplik és csavarok segitségével rogzitse a tartoelemet a plafonhoz oly modon, hogy az az elszivo
tengelyében maradjon. Keringetd iizemmodban valo beszerelés esetén a 1égelszivo racsot a felso részre kell illeszteni (7. abra).
Elszivo tizemmodban a felsé csovet oly modon kell elforgatni, hogy a légelszivo racs alulra keriiljon (8. abra).

Elszivo iizemmod: Egy rugalmas elvezetd csdvel kosse 0ssze az elszivo erre a célra kialakitott peremét a falon/plafonon
talalhato elvezetd nyilassal.

Az elszivo késziiléket elektromos kabellel csatlakoztassa az elektromos halozatra.

A teleszkopesoveket illessze a késziilék felsd részére, majd a felsé csovet emelje fol egészen a plafonig, és a 2 (G) csavar
segitségével rogzitse a 9. abranak megfelelden.

Keringetd iizemmod: Az alapfelszereléshez tartozo 4 csavar segitségével szerelje fel a terellemezt, a 10. abra szerint. A
terelélemezhez csatlakoztasson egy 125 mm atmérdjii rugalmas csovet. Az elszivo késziilék légfivo nyilasaval szemben
szerelje fel az alapfelszereléshez tartozo kimend elemet (11. abra). A két osszeillesztett csovet helyezze a késziilék felso részére,
a fels6 csovet emelje ol egészen a plafonig, és rogzitse a 2 (G) csavar segitségével, a 9. abra szerint. Emelje fel az also csovet,
és ragasztoszalaggal rogzitse a rugalmas csovet az elszivo késziilékre szerelt cskimenethez. Emelje fel az also csovet, és
rogzitse ragasztoszalaggal, majd illessze az elszivo késziilékre szerelt kimend elemhez a rugalmas csovet. Az elszivo késziiléket
elektromos kabellel csatlakoztassa az elektromos halozatra. Az alsé csovet engedje le és helyezze az elszivo készilékre.
Szerelje be a szénsziirGt oly modon, hogy a két sziirényelvet felfelé elforgatva helyezze be az erre a célra kialakitott térbe (12.
abra).

MUKODTETES

Kijelzok és kapcsolok, 13. abra:
A érintdgomb: Vilagitas be- és kikapcsolasa
B érintégomb: ON/OFF gomb (motor be-és kikapcsolasa), motor 1-es allasa
C érintdgomb: Motor 2-es allasa
D érintdgomb: Motor 3-as allasa
E: A motor miikodését jelzo vilagito kijelzo.

KARBANTARTAS ES TISZTITAS KARBANTARTAS ES TISZTITAS

Rendszeres karbantartassal biztosithatjuk, hogy az altalunk vasarolt késziilék hosszu tavon kielégitden és megfeleld kapacitassal
miikodjon.

A késziiléken lerakodo zsirt a hasznélati gyakorisag fliggvényében, de legalabb kéthavonta el kell tavolitani. Ne hasznaljon
maro- vagy csiszolo anyagot tartalmazo terméket. Festett feliiletii késziilék esetében langyos vizbe beaztatott puha ronggyal
és semleges tisztitoszerrel végezziik el a tisztitast. Az acél-, voros- illetve sargaréz feliiletii késziilékek kiilsé tisztitasahoz
tanacsos kiilon erre a célra kifejlesztett tisztitoszert hasznalni, s szigortian betartani a terméken talalhaté hasznalati utasitast.
A késziilék belso feliiletének tisztitasahoz hasznaljon denaturalt szeszbe martott rongyot vagy esetleg ecsetet.

Késziilékét sokaig hasznalhatja, amennyiben az altalunk javasolt Clearit tisztitoszereket alkalmazza.

Magas szintli szakmai tudds
a lakossdg szolgdlatiban.

A Clearit olyan professzionalis termékcsalad, mely megfeleld megoldast nyujt a konyhai elektromos berendezések és a
konyha tisztantartasahoz.
A Clearit termékcsaladot megtalalja a nagyobb viszonteladoknal egyéb mas kiegészito termékekkel és fogyasztasi cikkekkel

egyltt.

Forditson megkiilonboztetett figyelmet a zsirmentesitd sziir6(k) karbantartasara. A zsirmentesitd sziir6t a hasznalati
gyakorisag fliggvényében rendszeresen tisztitani kell (legalabb kéthavonta). A zsirmentesito sziir6 kivételéhez a rogzité kart
forditsa el a késziilék belseje fel¢, majd lefelé huzza ki a sziirGt (3. abra). A zsirmentesito sziir6t semleges tisztitoszerrel kell
lemosni.

A szénsziir6k cseréje: Ha késziilékét keringetd tizemmodban hasznalja, a szénsziirt cserélni kell: a szénsziird
eltavolitasahoz a zarkallantyt nyomja a késziilék belseje felé (12. abra), majd a sziir6t forditsa el lefelé, ugy, hogy a 2 sziirdnyelvet
ki tudja hiizni a helytikr6l. A hasznalati gyakorisag fliggvényében a szénsziir6t rendszeresen, atlagosan félévente cserélni kell.

Vilagitas:

- Az izzok cseréjéhez eloszor tavolitsa el a véddburat: a 2 rogzitdre gyakoroljon finom nyomast, és ezzel egy idében finoman
nyomja lefelé a burat (14. abra). Csavarja ki az izzot és cserélje ki egy ugyanolyan tipusu izzora.



MUKODES KOZBEN FELMERULO HIBAK

HIBA MEGOLDASOK

Az elszivo nem miikodik... Bizonyosodjon meg arrol, hogy:
« a késziilek megfeleld aramellatasban részesiil.
< valoban kivalasztott egy sebességet.

Az elszivo teljesitménye nem Bizonyosodjon meg arrol, hogy:

megfeleld... « a motor kivalasztott sebessége elegendd a keletkezd fiist és para elszivasahoz.
« a konyha szellgzése megfeleld a sziikséges levegd beszivasahoz.
* a szénsziir6 nincs elhasznalodva (keringetd tizemmod esetén).

Az elszivo miikodés kozben Bizonyosodjon meg arrol, hogy:
leallt « a késziilek megfeleld aramellatasban részesiil.
« a kétpolusi megszakito nincs bekapcsolva.

POLSKY

OCHRONA SRODOWISKA

Materiaty uzyte na opakowanie tego urzadzenia przeznaczone sa do recyklingu. Prosimy o wzigcie udziatu w recyklingu i
whiesienie swojego wktadu w ochrone srodowiska naturalnego sktadujac sprzet w specjalnych kontenerach stuzb
miejskich.

Urzadzenie sklada sig rowniez z wielu materiatéw objetych recyklingiem. Umieszczony jest na nim znak sygnalizujacy, ze
nie nalezy mieszac zuzytego sprzetu zinnymiodpadami. Recykling urzadzen organizowany przez producenta
bedzie dzigkitemu przeprowadzany w jak najlepszych warunkach, zgodnie zdyrektywa europejska 2002/96/WE
w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznegoielektronicznego. Prosimy o kontaktz urzedem miastalub sprzedawca
w celu uzyskania informacje na temat najblizszych punktoéw zbiérki zuzytego sprzetu.

I Dzickujemy Paristwu za wspotprace w zakresie ochrony $rodowiska.

WAZNE
m -Niniejszg instrukcje nalezy zachowaé na czas uzytkowania urzgdzenia. W przypadku odsprzedazy urzgdzenia
lub przekazania go osobie trzeciejnalezy przekazac instrukcje wraz z urzgdzeniem. Prosimy o przeczytanie
niniejszych uwag przed rozpoczeciem montazu i uzytkowania urzgdzenia. Uwagi te zostaty spisane, aby
zapewni¢ bezpieczeristwo uzytkownikowi iosobomz jego otoczenia.

UWAGI DOT. BEZPIECZENSTWA

H Odlegtos¢ pomiedzy kuchenka a dolng krawedzig okapu musi wynosi¢, co najmniej 65 cm. Jesli w instrukcji instalacji
kuchenkiwymagana jest wigksza odlegtosc¢, nalezy to wymaganie uwzglednic.

W Powietrze zbierane przez okap nie moze by¢ przesytane do przewodu wyciggowego, uzywanego do odprowadzania
oparéw pochodzacych z urzadzen zasilanych energia inna niz elektryczna (uktady centralnego ogrzewania, termy,
podgrzewacze wody itd.).

W Podczas instalacji przewodu wyciagowego nalezy stosowac sig do oficjalnych instrukcji wydanych przez kompetentne
wtladze. Ponadto, nie nalezy odprowadzac spalin do otworéw w $cianach, jesli otwory takie nie sa do tego celu specjalnie
przeznaczone.

B Pomieszczenie, w ktérym instalujemy okap, musi by¢ starannie przewietrzane w przypadku, gdy dziataja w tym samym
czasie urzadzenia ogrzewajace zasilane gazem, olejem, weglemitd., poniewaz okap zwyciagiem odprowadzajac powietrze,
mogtby stworzy¢ w pomieszczeniu podcisnienie. Warto$¢ podcisnienia nie moze przekroczy¢ 0,04 mbar. Zapobiega to
ponownemu zassaniu downetrza spalin wydalanych przez zrédto ciepta. Zaleca sig, zatem wyposazenie pomieszczeniaw
wywietrzniki zapewniajace staty dostep $wiezego powietrza.

B Nalezy sprawdzi¢ etykietke informacyjng naklejong wewnatrz urzgdzenia. Jesli wydrukowany jest na niejsymbol ([@])to
oznacza: dane urzgdzenie charakteryzuje sig takimi parametrami technicznymi, ktére zaliczaja je do Il klasy izolacji,
dlatego nie wolno go uziemiaé.

W Jesli nie widnieje tam symbol ([@] )nalezy rozumie¢ to jako: ,,UWAGA: Niniejsze urzgdzenie musi by¢ uziemione”.
Dokonujac potaczen elektrycznych, nalezy sprawdzic, czy gniazdko sieciowe ma bolec uziemiajacy.

B Podczas wykonywania potaczen elektrycznych nalezy sprawdzi¢, czy napigcie zasilania odpowiada wartosciom
wskazanym na tabliczce znamionowej wewnatrz urzadzenia. W przypadku, gdy urzadzenie nie jest wyposazone w kabel
elastyczny bez wylacznika oraz jest bez wtyczki lub nie jest wyposazone w zadne inne urzadzenie zapewniajace
wielobiegunowe odtaczenie od zasilania elektrycznego posiadajacego w pozycji otwarcia odlegto$¢ pomigdzy stykami, co
najmniej 3 mm, nalezy w przypadku statej instalacji uzy¢ takiego urzadzenia rozdzielajacego od sieci.



Poniewaz kolory przewodoéw kabla zasilajacego moga nie by¢ identyczne z koloramiidentyfikujacymi zaciski we wtyczce,

nalezy postepowac w sposéb nastepujacy:

- przewod koloru niebieskiego musi by¢ polaczony z zerem sieci zasilajacej oznaczonym litera N lub kolorem czarnym,

- przewod koloru brazowego musi by¢ potaczony z faza sieci zasilajacej oznaczonym litera L lub kolorem czerwonym.

- zacisk wtyczki z uziemieniem

Jesli urzadzenie wyposazone jest w kabel zasilajacy z wtyczka, nalezy zainstalowac je tak, aby wtyczka byta zawsze

dostepna.

B Przed operacjami czyszczenia lub innymi czynnosciami serwisowymi zasilanie elektryczne nalezy wytaczyé.

B Niniejsze urzadzenie zostato zaprojektowane do pracy w gospodarstwie domowym.

WPodwyciagiem kuchennym nie wolno piec potraw na otwartym ogniu ani pozostawia¢ wtaczonych palnikéw nieprzykrytych

naczyniamiwykorzystywanymido gotowania (ptomier wciagniety do urzadzenia moze uszkodzi¢ urzadzenie).
BUWAGA: wkuchniach ogrzewanych urzgdzeniem podtgczonym do komina (np. piec) nalezy instalowaé

m recyrkulacyjng wersje wyciggu kuchennego. Nie wolno uzywaé wyciggu bez filtréw kasetowych. Nalezy
zapewni¢ odpowiednig wentylacje w pomieszczeniach, wktérych uzywany jestjednoczes$nie wycigg oraz
urzgdzenia wykorzystujgce gaz lubinne paliwo.

STOSOWANIE

W Nalezy unika¢ materiatow tatwopalnych, ktére mogtyby spowodowac przerzucenie sie ptomienia na okap np. przy
przyrzadzaniu potrawy flambées.

W Podczas smazenia nalezy zwracaé szczegdlng uwage na to, aby olej czy ttuszcz nie zajgly sig ogniem. Szczegolnie
niebezpieczny jest w tym przypadku olej uzywany. Nie nalezy korzysta¢ z nie przykrytych, elektrycznych rusztéw.

B Aby uniknacryzyka pozaru nalezy zawsze stosowadé sig do instrukcji podczas czyszczeniafiltréw przeciwtluszczowych,
a takze podczas usuwania z urzadzenia osadow ttuszczu.

B Urzadzenie dostarczane jestw wersjirecyrkulacyjnej. Jeslizamierzasz zainstalowa¢ urzadzenie w wersjiwyciagowej,
konieczne jest wyjecie filtra weglowego.

OPIS

Urzadzenie wystepuje w wersjirecyrkulacyjnejlub wyciagowej. W wersjiFiltrujgcej (Rys. 1) powietrze iopary odprowadzane
zurzadzenia, zostaja oczyszczone przez filtry weglowe i ponownie wprowadzone do obiegu w pomieszczeniu poprzez
boczne kratki wentylacji komina. OSTRZEZENIE: Uzywajac w wersijifiltrujacej jest konieczne uzycie filtrow weglowych
i deflektora powietrza, ktéry umieszczony w czes$cigornejrury, umozliwia recyrkulacje powietrza w pomieszczeniu (Rys.
1A). W wersji Zasysajgcej (Rys. 2) opary i zapachy kuchenne, zostana skierowane bezposrednio na zewnatrz, za
pomoca przewodu odprowadzajacego, poprzez $ciane/sufit. Dlatego tez nie jest konieczne uzycie filtrow weglowych.

INSTALACJA

Przed przystapieniem do operacji montazu, dotatwiejszego poruszania urzadzenia wyjacfiltr/y przeciwttuszczowy:
w poblizu raczki, popchnac zacisk do wewnatrz i pociagnac filtr do dotu (Rys. 3).

Przymocowanie do muru (Rys. 4): Uzywajac odpowiedni przyrzad wiertarski wykonac¢ w $cianie otwory na niej
wskazane. Tak jak juzwyszczegdlnione w rozdziale “Ostrzezenia”, bra¢ pod uwage, ze odlegto$é migdzy dolnym brzegiem
okapu i ptyta kuchenna musiby¢é minimum 650 mm. Przymocowac zaczep metalowy (B) do $ciany za pomoca $rubi kotkow
(zaczepy, $ruby i kotki sa w wyposazeniu). Uzywac 2 trojkaciki wycigte na zaczepie, aby ustawi¢ go doktadnie wzdtuz
pionowejosiokapu. Nastepnie zaczepic¢ okap na zaczepie Regulowaé pozycje pozioma przesuwajac okap w prawo lub
wlewo w zaleznos$ci od wymagarn ustawienia w linii szafek wiszacych. Jezeli konieczne jest wyregulowanie okapu takze
nawysokos$¢, oddziatywaé na odpowiednie sruby (V) regulacyjne (w wyposazeniu). Po dokonaniu regulacji, przymocowaé
okap ostatecznie kolejnymi 2 srubami (M): zaznaczy¢ na murze 2 otwory do wykonania, odczepi¢ okap i wykonaé
zaznaczone otwory ($rednica 8 mm); nastepnie uzy¢ kolki i sruby z wyposazenia do ostatecznego przymocowania.

Przymocowanie z tylnym panelem (Rys. 5): Panel tylny bedzie ustawiony na $cianie w czesci gérnej ptyty kuchennej.
Oprzec¢brzegdolny panelaztytu ptyty kuchennejiprzyczepi¢ brzeg gérny do $ciany za pomoca dwoch otwordw specjalnie
przewidzianych na panelu, wktadajac $ruby i kotki z wyposazenia (A). Przymocowanie urzadzenia do panelu tylnego
nastepuje w podobny sposob jak przymocowanie do muru, uzywajac zaczep metalowy z wyposazenia (B) i $ruby i kotki
nawyposazeniu panelu.

Przymocowanie rur teleskopowych:

Podstawowe wymaganiado montazu: - Przygotowac zasilanie elektryczne, aby miescito sig w wymiarach rury ozdobnej;
- Jesdliurzadzenie mazostac zainstalowane w wersji wyciagowej, nalezy przewidzie¢ otwér do odprowadzania powietrza.
- Oby zapewni¢ optymalna prace urzadzenia w wersji wyciagowej, nalezy zastosowac rure odprowadzajgcg, o
nastepujacejcharakterystyce: niezbedna minimalna dtugos¢, mozliwie jak najmniejszailo$¢ zakretéw (kat maskymalny
zakretu: 90°), material zgodny znormatywami (w zaleznosci od Kraju), strong wewnetrzna mozliwie jak najbardziejgtadka.
Ponadto zaleca sig unikania drastycznych zmian przekroju rury ($rednica: 150 mm).

Regulowacé szerokos¢ zaczepu wspornika (W) rury teleskopowejza pomoca srub A wskazanych naRys. 6. Nastepnie,
za pomoca kotkow i $rub z wyposazenia, przymocowac ja do sufitu, uwazajac, aby byta w osi z\Waszym okapem.

Dla wersji zasysajacej kratki odprowadzania powietrza musza by¢ umieszczone w czesci gérnej (Rys. 7). Dla wersji
zasysajacej wywrocié rurg gorna, tak aby kratki odprowadzania powietrza byty w czesci dolnej (Rys. 8).

Wersja zasysajaca: Potaczy¢ kotnierz okapu do otworu wylotowego w murze/suficie, za pomoca rury gigtkie;j.



Dokonac polaczenia elektrycznego okapu za pomoca przewodu zasilajacego. Wtozy¢ rury teleskopowe opierajac je na
okapie; podnie$¢ gorna rure az do sufitu i umocowac ja za pomoca 2 $rub (G) - Rys. 9.

Wersjafiltrujaca Umocowac deflektordo gérnejrury za pomoca 4 odpowiednich $rub (w wyposazeniu) - Rys. 10; potaczy¢
dodeflektorarure gietka o Srednicy 125. - Zamontowac redukcje (w wyposazeniu) na okapie, w punkcie odpowiadajacym
wyjsciu powietrza (Rys. 11). Wziaé 2 rury teleskopowe potaczoneioprzec je na okapie; podnie$¢ gérnarure az do sufitu
iumocowac jaza pomoca?2 $rub (G) - Rys. 9. Podnies¢ dolna rure trzymajac ja nieruchomo tasma klejacai potaczycrure
gietka do redukcji okapu Dokonac potaczenia elektrycznego okapu za pomoca przewodu zasilajacego.

Opusci¢ dolna rure opierajac ja na okapie. Zainstalowac filtr weglowy wktadajac 2 wpusty filtra w odpowiednie gniazdo
(Rys. 12) i obracajac go do gory.

FUNKCJONOWANIE

SterowaniajaknaRys.13:
Przycisk A: zapala/gasi $wiatta.
Przycisk B: Przycisk wtaczenia ON/OFF silnik na | predkosci.
Przycisk C: Przycisk Il predkosci.
Przycisk D: Przycisk Il predkosci.
E:lampka kontrolna funkcjonowania silnika.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA URZ3aDZENIA

Aby zapewni¢ odpowiednig konserwacje urzadzenia, zalecamy stosowanie produktéw Clearit.

Doswiadczenie profesjonalistéw
dla klientow

Clearit oferuje produkty profesjonalne i rozwigzania dostosowane do codziennej konserwacji Paristwa urzadzen AGD i
kuchni.
Produkty mozna naby¢ u sprzedawcéw razem z linig akcesoriow i materiatow eksploatacyjnych.

Nalezy szczegodlnie dbac o filtry przeciwttuszczowe: filtr przeciwttuszczowy musi by¢ okresowo wymieniony w
odniesieniu do uzycia (przynajmniejco dwa miesiace). Aby wyjacfiltr: w poblizu raczki, popchnac zacisk do wewnatrz
i pociagnac filtr do dotu (Rys. 3). My¢ filtry detergentem neutralnym.

Wymiana filtra weglowego: w przypadku uzywania urzadzenia w wersiji recyrkulacyjnej, nalezy wymieniac filtr
weglowy: aby wyjac filtr, nalezy popchnac zasuwke blokujaca do $rodka (Rys. 12) i obrdci¢ filtr w dot tak, aby wyjac 2
paski zich miejsca. Wymieniac filtr weglowy stosownie do jego zuzycia, $rednio raz na 6 miesiecy.

Oswietlenie:

Aby wymieni¢ zaréwki, nalezy zdja¢ lampe sufitowa: lekko nacisnac¢ 2 zatrzaski i jednoczes$nie wypchna¢ lampe ku
dotowi (Rys. 14). Wykrecic¢ zarowke i wymienic ja na zaréwke tego samego typu.

ANOMALIE FUNKCJONOWANIA

USTERKI SPOSOBY USUWANIA

Okap nie funkcjonuje... Sprawdzi¢, czy:
* nie ma przerwy pradu.
« zostala wybrana predkosc.

Okap ma sprawnosé Sprawdzié,czy:

staba... « wybrana predkos¢ silnika jest wystarczajaca dla ilo$ci dymu
i oparéow wyzwalanych.
< kuchnia jest wystarczajaco przewietrzona, tak aby umozliwi¢ chwyt powietrza.
« filtr weglowy nie jest zuzyty (okap w wersiji filtrujacej).

Okap zgast Sprawdzi¢, czy:
podczas normalnego * nie przerwy pradu.
funkcjonowania « urzadzenie dwubiegunowe przerwania nie zadziatato.




PORTOGUES
PROTECCAO DO AMBIENTE

- Os materiais de embalagem deste aparelho séo reciclaveis. Por isso, participe na reciclagem dos mesmos e contribua,

assim, para a protec¢é@o do ambiente, depositando-0s nos contentores municipais previstos para este efeito.

- O seu aparelho contém também inimeros materiais reciclaveis. Por esta razéo, estd marcado com este simbolo a fim
de lhe indicar que os aparelhos usados ndo devem ser misturados com os restantes residuos. A reciclagem
dos aparelhos organizada pelo fabricante serd, pois, efectuada nas melhores condi¢ées, de acordo com a
directiva europeia 2002/96/CE sobre os residuos de equipamentos eléctricos e electrénicos. Dirija-se a camara
municipal da sua residéncia ou ao seu revendedor para conhecer os pontos de recolha de aparelhos usados,

B ocalizados mais perto da sua residéncia.

- Agradecemos, desde j4, a sua colaboragédo na protecgdo do ambiente.

IMPORTANTE

Guarde estas instru¢des para utilizagdo com o aparelho. Se necessitar de vender o aparelho, ou se o

ofereceraoutrapessoa,certifique-sede que estasinstru¢cdes oacompanham. Agradecemos queleiaestas

instrucdes antes deinstalar ede utilizar o seu aparelho. Estainformacao foiredigidaparaasuaseguranca
e paraasegurancade terceiros

AVISOS DE SEGURANCA

B A distancia minima entre a superficie de suporte das panelas na placa do fogéo e a parte inferior do exaustor deve
ser 65 cm. Se as instrucdes de instalacéo da placa do fogéo estabelecerem uma distancia superior aos 65 mm indicados,
seré essa gque deverd ser tida em consideragéo.

B O ar recolhido ndo deve ser canalizado em um conduto usado para a descarga de fumaga de aparelhos alimentados
com energiadiferente daquela elétrica (instalagéo de aquecimento centralizado, radiadores, aquecedores elétricos, etc.).
M Para a descarga do ar que deve ser evacuado, respeitar as prescri¢cdes das autoridades competentes. Alem disso o
ar que tem de ser descarregado ndo deve ser expulsado pela cavidade no muro a menos que tal cavidade nao seja
predisposta com esse fim.

HPreverumaadequada areacdo do local quando uma coifa e aparelhos alimentados com energia diferente daquela elétrica
(aquecedoragas. adleo, acarvéo, etc...), forem usados contemporaneamente. Isso porque a coifa aspirante, evacuando
oar, pode criarumapressao negativano local. A pressao negativado local ndo deve superar os 0,04mbar, evitando assim
o redemoinho dos gases de descarga da fonte de calor. E necessario, portanto, equipar o local com presas de ar que
alimentem um fluxo constante de ar fresco.

B Controlar achapadas caracteristicas técnicas no interior do aparelho; se o simbolo ([g]) estiverimpresso na
chapa, seguirasinstru¢des seguintes: Attengdo: esteaparelho apresentacaracteristicas técnicas construtivas que
oinclui naclasse de isolamento Il e portanto nédo deve ser colegado aterra.

EControlar achapadas caracteristicas técnicas nointerior do aparelho; se o simbolo ([@]) NAO estiverimpresso
nachapa, seguirasinstrugées seguintes: ATENCAQ: Esteaparelho deve ser ligado aterra. Naoperacéo de ligagéo
eléctrica é necessario assegurar-se de que a tomada de corrente possui ligagéo a terra.

B Na operacdo diligacéo eléctrica é necessario verificar que os valores de tenséo correspondam aos indicados na placa
colocada no interior do aparelho. Se o seu aparelho ndo é equipado com cabos flexiveis ndo separaveis e com tomada
oucomoutro dispositivo que garanta o desligamento de todos os polos de rede, com umadistancia de abertura dos contatos
de pelo menos 3mm, tais dispositivos de separagao da rede devem ser previstos na instalagédo fixa. Se o seu aparelho
possuir cabo de alimentacéo e ficha, coloca-lo de modo a fazer com que a ficha fique acessivel.

B Antes de proceder aqualquer operacéo de limpeza ou manutencéo é necessario desligar o aparelho da corrente eléctrica.
B Este aparelho foi concebido para utilizagdo em ambiente doméstico.

B Os alimentos ndo devem ser cozinhados sobre chamas nuas ou sobre bocas de gas sem a existéncia de
recipientes para cozinhar por baixo da placa (quaisquer chamas aspiradas para cima podem danificar o aparelho).

BN.B.: emcozinhas aquecidas porumdispositivoligado aumachaminé (por exemplo,um fogéo), devera

estar instaladaaverséo reciclavel daplaca. Ndo utilize agrelhasem os filtros anti-gordura. Qualquer
divisdo em que sejautilizadaaplacadofogdo ao mesmo tempo que séo utilizados aparelhos que utilizem
gasououtrotipodecombustivel deve ser devidamente ventilada.

uso

M Evitar o uso de materiais que causam chamas (flambé) nas imediatas proximidades do aparelho.

B No caso de frituras prestar especial atengdo ao perigo de incendio constituidos por 6leos o gorduras. Especialmente
perigoso pela sua inflamabilidade é o 6leo ja usado. Ndo usar grelhas elétricas descobertas.

B Para evitar um possivel risco de incéndio, seguir as instru¢des indicadas para a limpeza dos filtros anti-gorduras e
a remocao de eventuais depésitos de gordura do aparelho.

W O vosso aparelho é fornecido na versdéo filtrante. Caso decidam instalar o aparelho na verséo aspirante, retirar o
filtro de carvéo.



DESCRICAO

O aparelho pode ser instalado na versao filtrante e na versao aspirante.

Na versao Filtrante (Fig. 1) o ar e os vapores transportados pelo aparelho, séo depurados pelos filtros de carvéo e séo
reintroduzidos em circulagdo no ambiente, através das grelhas de ventilagéo laterais da chaminé. ATENCAO: Quando
se usa o aparelho na versao filtrante, € necessario utilizar os filtros de carvédo e um deflector de ar que, colocado na
parte superior do tubo, permita fazer a recircula¢@o do ar no ambiente (Fig. 1A).

Na verséo Aspirante (Fig. 2) os vapores e os cheiros de cozinha sé&o transportados directamente para o exterior, por
meio de uma conduta de evacuagdo que passa através da parede/tecto. Deixa, portanto, de ser necessario utilizar os
filtros de carvéo.

INSTALACAO

Antes de proceder aos trabalhos de montagem, é melhor desmontar os filtros anti-gordura, a fim de garantir maior
facilidade de manobra do aparelho: na posicéo correspondente ao puxador, empurrar a tranqueta para dentro e puxar
o filtro para baixo (Fig. 3).

Fixagéo naparede (Fig. 4): Usando o molde de furar especifico, fazer na parede os orificios assinalados no referido
molde. Conforme ja referimos no capitulo das “Adverténcias”, € necessario ter presente que a distancia entre a borda
inferior do exaustor e a placa do fogéo deve ser igual ou superior a 650 mm. Fixar o suporte metalico (B) na parede com
os parafusos e as buchas (o suporte, os parafusos e as buchas séo fornecidos com o aparelho). Utilizar os 2 triangulos
recortados no suporte para o colocar exactamente sobre a linha do eixo vertical do exaustor. Prender ent@o o exaustor
ao suporte. Regular a horizontalidade do exaustor de acordo com o alinhamento dos armarios de cozinha, deslocando-
oparaadireitaou paraaesquerda. Se houver necessidade de regular também a altura do exaustor, mexer nos parafusos
de regulagao especificos (V) (fornecidos com o aparelho). Concluida a regulacéo, fixar o exaustor definitivamente com
outros 2 parafusos (M): marcar na parede os 2 furos necessarios, desmontar o exaustor da parede e furar nos pontos
marcados (diametro 8 mm); utilizar depois as buchas e os parafusos fornecidos para a fixagao definitiva.

Fixacdo com painel traseiro (Fig. 5): O painel de tras sera colocado na parede, na zona por cima da placa do fogéo.
Apoiar a borda inferior do painel na parte de tras da placa do fogéo e fixar a borda superior a parede através dos dois
orificios existentes no referido painel, inserindo os parafusos e as buchas fornecidos (A). A fixagdo do aparelho no painel
traseiro é feita de modo anélogo a fixagao na parede, utilizando o suporte metalico que fornecemos (B) e os parafusos
e buchas que véo a acompanhar o painel.

Fixacdo dostubostelescépicos:

Requisitos essenciais paraamontagem: —Preparar aligagéo eléctrica dentro da area que sera coberta pelo tubo decorativo;
— Se o seu aparelho estiver para ser instalado na versdo Aspirante, € necessario fazer o furo para evacuagao do ar.
Para se terem as condicdes de funcionamento ideais nas versdes aspirantes, utilizar um tubo de evacuacéo de ar que
tenha: o comprimento minimo indispensavel, o menor nimero de curvas possivel (dngulo maximo da curva: 90°), material
aprovado pelos regulamentos (dependem do Pais), o lado interno o mais liso possivel. Aconselha-se ainda evitar mudangas
drasticas na seccéo do tubo (diametro: 150 mm).

Regular a altura do suporte (W) do tubo telescépico nos parafusos A, indicados na Fig. 6. Seguidamente, utilizando as
buchas e os parafusos fornecidos, fixa-lo ao tecto por forma a coloca-lo com o respectivo eixo central alinhado com o
eixo central do exaustor. Para a versao filtrante, as grelhas de evacuacéo de ar devem ser colocadas em cima (Fig. 7).
Para a versao aspirante, inverter o tubo superior de maneira a fazer com que as grelhas de evacuacgéo de ar fiquem em
baixo (Fig. 9).

Versédo aspirante: Unir a flange do exaustor ao furo de evacuacéo feito na parede/tecto, utilizando um tubo flexivel.
Fazer aligagdo eléctrica do exaustor ligando o cabo de alimentagéo. Inserir os tubos telescépicos apoiando-os por cima
do exaustor; levantar o tubo superior até ao tecto e fixa-lo com os 2 parafusos (G) - Fig. 9.

Versdo filtrante: Fixar o deflector no tubo superior com os 4 parafusos especificos (fornecidos com o aparelho) - Fig.10;
ligar o deflectoraum tubo flexivel com 125 de didametro. Montar aredugéo (fornecida com o aparelho) por cima do exaustor,
na posigdo correspondente ao ponto de saida do ar (Fig. 11). Prender os 2 tubos telescépicos juntamente e apoia-los
em cima do exaustor; levantar o tubo superior até ao tecto e fixa-lo com os 2 parafusos (G) - Fig. 9. Levantar o tubo inferior
mantendo-o fixo com adesivo e ligar o tubo flexivel a redugéo do exaustor. Fazer a ligagao eléctrica do exaustor ligando
o cabo de alimentacé@o. Abaixar de novo o tubo inferior, apoiando-o em cima do exaustor. Montar o filtro de carvéo
introduzindo as 2 linguetas do filtro no respectivo lugar (Fig. 12) e rodando-o para cima.

FUNCIONAMENTO
ComandosdaFig.13:
Bot&o A: botdo de acendimento da luz.
Bot&o B: botédo de acendimento ON/OFF motor na | velocidade.
Botéo C: botéo Il velocidade.
Botéo D: boté&o Il velocidade.
E: lampada piloto de funcionamento do motor.



LIMPEZA E MANUTENGAO DO APARELHO

Una cuidadosa manutengao garante um bom funcionamento e um bom rendimento no tempo.

A remocéao dos depositos de gordura do aparelho deve ser efectuada periodicamente, em fungao do uso (pelo menos
de 2 em 2 meses). Evitar a utilizagdo de produtos que contenham abrasivos ou corrosivos. Para a limpeza externa dos
aparelhos pintados, utilizar um pano humedecido em dgua morna e detergente neutro; para a limpeza do exterior dos
aparelhos de ago, cobre ou latdo, é aconselhado usar produtos especificos, seguindo as instru¢des indicados nos préprios
produtos; para limpar o aparelho por dentro utilizar um pano (ou um pincel) embebido em alcool etilico desnaturado.

Para preservar o seu aparelho, recomendamos a utilizacdo de produtos de limpeza Clearit.

A mestriados profissionais
ao servigo dos particulares.

A Clearit prop&e-lhe produtos profissionais e solu¢des adequadas para a limpeza diaria dos seus electrodomésticos
e da sua cozinha.

Encontre no seu revendedor habitual os diversos produtos desta marca bem como uma vasta gama de acessorios
e consumiveis.

Os filtros anti-gordura necessitam de alguns cuidados especiais: os filtros anti-gordura deven ser substituidos
periodicamente, em fungdo da frequéncia de utilizagdo (pelo menos de dois em dois meses).

Para tirar o filtro: na posicéo correspondente ao puxador, empurrar a tranqueta para dentro e puxar o filtro para baixo
(Fig. 3). Lavar os filtros utilizando um detergente neutro.

Substituicédo do filtro de carvado: No caso de se usar o aparelho na verséo filtrante, vai ser necessario substituir
osfiltros de carvéo: para os tirar empurrar a tranqueta para dentro (Fig. 12) e rodar o filtro para baixo até tirar as 2 linguetas
das sedes respectivas. Substituir o filtro de carvdo em fungédo da frequéncia de utilizagdo do aparelho (em média, de
6 em 6 meses).

lluminagéo:

Para substituir as lampadas, extraia a placa que as encobre, exercendo uma ligeira pressédo para baixo (Fig. 14).
Desenrosque a lampada e substitua-a por outro do mesmo tipo.

ANOMALIAS DE FUNCIONAMENTO

SINTOMAS SOLUCOES

O exaustor ndo funciona... Verificar se:
* ndo ha nenhum corte de electricidade.
« foi realmente seleccionada uma velocidade.

O rendimento do Verificar se:

exaustor é insuficiente... « a velocidade seleccionada do motor € suficiente para a quantidade de fumo
e de vapor libertada.
« a ventilagdo da cozinha é suficiente para permitir a tomada de ar.
« 0 filtro de carvdo ndo esta gasto (exaustor na versdo de reciclagem) .

O exaustor parou Verificar se:
durante o seu funcionamento. * ndo ha um corte de electricidade.
« 0 dispositivo de corte biplar ndo se activou.
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